 Вариант  1.
А. Выберите один верный вариант ответа.
1. Какие соединения костей являются неподвижными?
a) сращение костей б) соединение с помощью суставов  в) костный шов
2.  Рост кости в толщину происходит за счет
а) суставных хрящей   б) красного костного мозга    в) клеток надкостницы
3. Работу гладких мышц регулирует: а) соматическая нервная система      б) вегетативная  нервная система в) ЦНС
4. Утомление мышц быстрее наступает при:
а) статической работе  б) динамической работе  в) полном покое
5.Поддержание постоянного химического состава организма называют
а) ассимиляцией б) диссимиляцией   в) метаболизмом  г) гомеостазом
6.Повысить уровень гемоглобина в крови можно препаратами
а) кальция   б) калия  в) железа г)йода
7.Опасность ВИЧ заключается в том, что он
а) наследуется  б) передается воздушно-капельным путем
в) может привести к потере иммунитета  г)заразен при рукопожатии
8.В малый круг кровообращения кровь поступает из правого желудочка по
    а) легочным венам  б) легочным артериям в) сонным артерия   г) аорте
9.Общим для гемоглобина и фибриногена является, то, что они
а) транспортируют кислород  б) участвуют в свертывании крови
в) являются белками крови     г)хранят генетическую информацию
10. Ядра не имеют созревшие  а) лейкоциты  б) тромбоциты в) эритроциты
11.Газообмен между наружным воздухом и воздухом альвеол у человека называется
а) тканевым дыханием                     б) легочным дыханием
в) транспортом газов                         г) обменом веществ
12.Голосовые связки расположены в области
а) трахеи            б) бронхов           в) гортани           г) носоглотки
13.Диффузия газов происходит в
а) альвеолах         б) слизистой носа          в) стенке бронхов          г) стенки трахеи
14.Многократное анатомическое ветвление имеет орган дыхания
а) носоглотка            б) бронхи              в) трахея            г) гортань
15.Выдох у человека происходит в результате
а) сокращения наружных межреберных мышц
б) сокращения диафрагмы               в) расслабления диафрагмы
4) увеличения объема грудной полости
16.Дыхательный центр расположен в отделе мозга
а) спинном           б) продолговатом          в) промежуточном         г) среднем
17. Найдите соответствие.
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18. Что такое иммунитет? Какие виды иммунитета вы знаете?


Вариант 2
А. Выберите один верный вариант ответа.
1. Как соединяются кости черепа?
а) подвижно    б) неподвижно    в) полуподвижно
2. Что придает гибкость и упругость позвоночному столбу?
a) тела позвонков б) хрящевые прослойки в) суставы
3. К костям плечевого пояса относится  а) плечевая кость  б) ключица  в) локтевая кость
4.Большой круг кровообращения начинаетсяа)  в левом желудочке и заканчивается в правом предсердии
    б)  в правом желудочке и заканчивается в левом предсердии
    в)  в левом предсердии и заканчивается в правом желудочке
    г)  в правом предсердии и заканчивается в левом желудочке
5.Тканевая жидкость образуется при прохождении крови через
    а) вены   б) артерии  в) лимфатические сосуды    г)капилляры
6. Мельчайшие кровеносные сосуды, настолько тонкие, что вещества могут свободно проникать через их стенку это  а) артерии   б) вены     в) капилляры
7.Сосуды по которым кровь движется к сердцу это а) артерии   б) аорта  в) вены    г) капилляры
8. Определите тип кровотечения:  -  кровотечение характеризуется тем, что из раны струится темная по цвету кровь. Сгустки крови, возникающие при повреждении, могут смываться током крови, поэтому возможна кровопотеря.а) венозное       б) артериальное        в)капиллярное
9.Защитную функцию выполняют: а) лейкоциты  б) тромбоциты в) эритроциты
10.Переносят кислород  : а) лейкоциты  б) тромбоциты в) эритроциты
11.Дыхание человека – это процесс
а) получения энергии из органических соединений при участии кислорода
б) поглощения энергии при синтезе органических соединений
в) образования кислорода в ходе химических реакций
г) одновременного синтеза и распада органических соединений
12.Органом дыхания не является
а) гортань     б) трахея      в) пищевод      г) бронхи
13.Дыхательная поверхность легких образована
а) бронхами           б) бронхиолами           в) ресничками          г) альвеолами
14.Жизненная емкость легких – это
а) количество вдыхаемого воздуха в состоянии покоя
б) количество выдыхаемого воздуха в состоянии покоя
в) максимальное количество выдыхаемого воздуха после самого глубокого вдоха
4) количество  выдыхаемого воздуха после физической нагрузки
15.Причиной тканевого газообмена служит
а) разница в количестве гемоглобина в крови и тканях
б) разность концентраций кислорода и углекислого газа в крови и тканях
в) разная скорость перехода молекул кислорода и углекислого газа из одной среды в другую
г) разность давлений воздуха в легких и плевральной полости
16.Хрящевые полукольца составляют основу
а) пищевода               б) гортани               в) трахеи              г) мелких бронхов
17. Найдите соответствие
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18.Как происходит образование первичной и вторичной мочи?

КЛЮЧИ
1 вариант
1в 2в 3б 4а 5г 6в 7в 8б 9в 10в 11б 12в 13а 14б 15в 16б 17 1-ж 2-б 3-е 4-д 18 -----
2 вариант
1а 2б 3б 4а 5г 6в 7в 8а 9б 10в 11а 12в 13г 14а 15б 16в 17 1-б 2-ж 3-а 4-д 18 -----
Максимальное кол. Баллов-22
11-14б   - «3»
15-18б  -«4»
19-22б  -«5»


